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o ile chodzi o towary, które będą podlegały 
postanowieni o rozporządzenia z dnia 25 stycznia 
1928 r. w sprawie ceł maksymalnych (Dz. U. R. P. 
Nr .• 9, poz. 66), cło ulgowe, za pozwoleniem Mini­
sterstwa Skarbu będzie wynosiło uwidoczniony 
w powyższej tabeli odpowiedni procent cła maksy­
malnego. 

§ 2. Przedłuża się do dnia 30 czerwca 1930 r. 
włącznie ważność pozwoleń Ministerstwa Skarbu, 
wydanych na podstawie rozporządzeń: z dnia 
5 czerwca 1929 r. (Dz. U. R. P. Nr. 53, poz. 428) oraz 
z dnia 17 pażdziernika 1929 r. (Dz. U. R. P. Nr. 78, 
poz. 585). 

§ 3. Rozporządzenie mme)sze wchodzi w ży­
cie z dniem 1 stycznia 1930 r. i obowiązuje do dnia 
30 czerwca 1930 r. włącznie. 

Jednocześnie uchyla się rozporządzenie z dnia 
24 grudnia 1928 r. (Dz. U. R. P. Nr. 105, poz. 956). 

Kierownik Ministerstwa Skarbu: Ignacy Matuszewski 

Minister Przemysłu i Handlu: E. Kwiatkowski 

Minister Rolnictwa: K. Niezabytowski 

684. 
ROZPORZĄDZENIE MINISTRóW: SKARBU, 
PRZEMYSŁU I HANDLU ORAZ ROLNICTWA 

z dnia 23 grudnia 1929 r. 

o uchyleniu cła wywozowego od ługów glicerynowych 
pomydlanych. 

Na podstawie art. 7 punkt a) ustawy z dnia 
31 lipca 1924 r. w przedmiocie uregulowania sto~ 
sunków cel·nych (Dz. U. R. P. Nr. 80, poz. 777) za­
rządza się co następuje: 

§ 1. Uchyla się cło wywozowe od ługów glice­
rynowych pomydlanych, wobec czego pozycja 253 
taryfy celnej wywozowej, ustanowiona rozporządze;. 
niem Ministrów : Skarbu, Przemysłu i Handlu oraz 
Rolnictwa i Dóbr Państwowych z dnia 2 sierpnia 
1926 r. (Dz. U. R. P. Nr. 80, poz. 448) otrzymuje na­
stępujące brzmienie: 
Pozycja taryfy Nazwa towaru 

celnej 

253 Ługi glicerynowe pomydlane 

Cło od 100' kg. 
zł. gr. 

bez cła. 
§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w żyde 

z dniem 1 stycznia 1930 r. 

Kierownik Ministerstwa Skarbu: Ignacy Matuszewski 
Minister Przemysłu i Handlu: E. Kwiatkowski · 
Minister Rolnictwa: K. Niezabytowski 
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Konto czekowe Pocztowej Kasy Oszcz~dności N2 30130. Cena 25 gr. 

OD ADMINISTRACJI: Prenumerata Dz. U. R. P. od dn. l stycznia 1930 r. wynosIć będzie 8 zł. kwartalnie. Urzędy 
I ir s'ytucje państwowe opłacać będą 6 zl. Prenumerata winna być opłacana najpóźniej na 2 ty&odnie przed rozpoczęciem każ· 

delio kwartału. 
Reklamacle z powodu nieotrzymania poszczególnych numerów Dz. U. R. P. należy wnosIć do właściwych urzędów 

pocztowych niezwłocznie po otrzymaniu uutępnello kole;nello numeru . 




